



Persoană de contact: sg. maj. Rusan Iuliana

Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)

Tel: 0720 084 501

## BULETIN INFORMATIV

### Misiuni în sprijinul comunității

Astăzi, la ora 13:32, pompierii caransebeșeni au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu izbucnit la un sălaș din satul Măgura, comuna Zăvoi.

Primii ajunși la fața locului au fost pompierii voluntari din cadrul SVSU Zăvoi și Oțelu Roșu. Aceștia au localizat incendiul, care se manifesta la nivelul acoperișului și în interior.

Pompierii militari și voluntari au acționat împreună pentru lichidarea incendiului, în urma căruia au ars acoperișul, pe o suprafață de aproximativ 150 mp, interiorul construcției, pe o suprafață de aproximativ 80 mp și 500 de baloți de fân.

În urma incendiului nu au existat victime. Cauza probabilă de producere a fost stabilită ca fiind trăsnetul.

\*\*\*

Tot în urma manifestării fenomenelor meteorologice prognozate, pompierii militari cărășeni au fost solicitați să intervină pentru îndepărtarea mai multor copaci căzuți pe carosabil, pe DJ582B, la ieșire din municipiul Reșița, spre Șură, pe DN57B, între Oravița și Marila, pe DJ582, între Cuptoare și Văliug, pe DJ586, între Secășeni și Calina, precum și un copac căzut lângă o mașină, în Oravița.

Totodată, Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență Băuțar, împreună cu un echipaj al Inspectoratului de Poliție Județean au acționat pentru înlăturarea unui copac căzut pe carosabil, pe DN68, localitatea Băuțar.

\*\*\*

De asemenea, pompierii reșițeni au fost solicitați la două accidente rutiere, petrecute pe raza municipiului Reșița, unul pe DN58B, Moniom, iar altul pe DN58, Doman. În urma evenimentelor, două persoane au fost transportate de către SAJ la UPU Reșița.

Reamintim faptul că județul nostru se află sub avertizare meteorologică de tip **COD PORTOCALIU de instabilitate atmosferică temporar accentuată și cantități însemnate de apă**, până mâine dimineață, la ora 03:00.

NESECRET

*În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

*Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.*

## **COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE**